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TINI\,ERSIDAD DE S,AN CARLOS DE GUATEMAT-A
CENTRO L]NIVERSITARIO DE CHIN4AITENANGO

CONSEJO DIRECTIVO

ACTA No. 9-20 i I

En la ciudad de Guatemala, siendo 1as trece horas con trcs minutos del día jueves diecinueve de lrayo del dos mi1 once, reunidos parz
ceiebrar sesión ordinaria del Consejo Directivo del Centro Universit¿rio de Chimaltenango, en el salón de sesiones de asesoria de
Rectoríq edificio de Rectoría,tercernivel, ciudaduniversilaria, z*na12, los ¡eñorer:

Lic.Ono René Sohs Ménde¿..... -DIR.ECTOR
Dr- Oscar Rolando Morales Cahuec.............. ...---Representanle de Doceates
D¡. J¡an Luis Perez Bran....,.-....... .........-......Representante de Prof'esionales
Perito Coni¿dor William Roberto YaxTaz6................Represen1anle Eshrdiadil (Secretario)

lnrnto Uno Inicio de scsión

N9 0313

'¡!i: r.r

1. Bionvelida

E1 señor director Licenciado Otto Reté So1ís Méndez dio la más cordial bienvenid¿ a los señores inlegrantes del
Centro Universitario de Chimaltenango deseándoles éxitos al *ente de tm importafites cargos"

Ilr¡ntc¡ I)os l,rcturl r aprotraciól del rct¿ 8-2011

La lectura del aúa 8-2A11. se trasladó para 1a siguiente sesión.

Pufii,- fres .\probaeirin rle l* agenda

El señor Director Lic. Otto René Solís l4éndez hizo una propuesta da agenda. Al respecto ei Consejo Diectivo ACUERDA:
agenda del áía y pxz ello, se procedió de la siguiente manra:

Pulrl.o auaf¡0 ..Iu¿l ie¡rriirs

4. 1 Audiencia a,la Lic. Lvz Eugan:ía l,ou Wong, docente de la cw'rera de Turiy¡ro. §e 1e concedió audiencia a la Licda. l,ou Wong. El
seoet¿rio P.C. William Y¿x 1e informó que se concederia 20 minutos liempo máximo para exponer su caso. l a Licda. Lou inieio
agradeciendo la oportunidad para labcrar en el CLINDECH, preseñ1o documentos y folletos de su autoría, indico qua impartió dos cursos
y que en ambos había concluido con e1 contenido; Uno rle los i¡canvenier{as fueron el factor tiempo debido a que ella imparlía docencia
los días jueves y viernes siendo estos utilizados por los estudiarfes para realizar aclividades de 1a huelga de doicres. Indico que ella
trabajó más de las contenidos mínimos del programa de curs¡rs. Ademis mmifestó que había teniclo problemas cot 1os esfudiantas del
tercer semestre, debidc a que en una g)ratoústica-académicarealizada al puerto Qtetzal, eila no permitió que bebieran alcohol y tomo
medidas disciplinarías que no fue del agrado efe los estudiantes. El Dr. Morales Cahuec indicó que es importante respetar ytrabajar en
los contenidos mínirnos de los programas ¡u si en algún momento el tiempo 1o peimile se puede profundizar en algun tema. El secretario
Willi¿m Ya4 pregunto si elia recibió e tiempo el normativo de evaluación de los estudiantes del CLINDECH, a lo que Licda. l¡u indico
qne si pero fue entregado despuás de la problemática con los estudiantes- Se solicitará a 1a cor¡rdinadora y a7ajrmfz directiva de la clase
del tercer semestre de la carrera de turismo se preserrtefl a una audie¡cia ante este Consejo en una próxima sesién. Así mismo se
presentara ur expediarte de ia Licda. i:o-u Wong.

I\uio cinco :\suntos Admi¡ristrutivos

5.1 Inftxrne sobre situación administrativa y financiera del CLINDECH Lic. Ofto Solis, director.

Las activida¿ies ¿dministrativas y académicas en el Centlo se han desarroll¿do de forma norm¿I, actualmerfe se entrega lotas
finales a Coordinacién Ac¿démica y se publicó las notas a los estudiartes. Además se re¿liza las evaluaciones ertr¿ordinarias
a estudiantes regulares y a los que participaron en ios juegos fulteruniversit¿rios de la Universidad.
§e han realizado los pagos de nómit¿ de todos los trabajadcres actuales y cle los que se retiraron del Centro según los
calendarios est¿blecidos. A1 cmlar con la disponibilidad presupues'tria del afio actual y la provisión segúu el caso (sueldo y
di-lrido. entre otros).
El Celrtro de Documenlapión del INGUAT, proporcionó un lots de documentos de Tnrismo para la Biblioteca del Cefltro,
mismo que se lrasladó a ia encarga de biblioteca, para el ingreso a itventario.
Me presente a la Escuela "Miguel §ulecio", de El Tejar, los días de clase, a const¿t¿r el desarrollo de la actividad acadérruca',
siondo notm¿1. Retir¡ándome <iespués de las2l:üA hor¿s. Aderuás a la'Escueia tipo Federaciór- para constatar el desarrollo de
las evaluaciones el sábado l4 de mayo.
,Acudí el viernes 13 de mayo a la presentación del semiÍaf,io de los estudi¿ntes de Pedagogía.
He sos{enido reu¡iones de trabajo con los Coordinadores de Carera de1 Plan Diric m 1a Escuela L4iguel Sulecio, parattatzr
asuntos relacionados con las cárreras.
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El 13 de abril sostuve reu¡ión ¿le trabajo con las Coordinadoras de la Ca¡-rera de Turismo y Académica paÍa:a:atarr aspectos
relacior¡ados de es1¿.

Acluaimente se trabaja con Tesoreria y el área de Il*aestructura para cuantificar la solicitud de una ampliación
presupuestaria, debido a la esczsez de recu¡os financieros en la maycria de rurglones presupuesLarios del Programa de
Adminiskación de1 Centr<i. Esta se soiicitará a parlir de junio del año en curso.
En el presente periodo he realizad.o reunio¡es de trabajo pefinanente con el personal de Tesoreria del Centro, pan zgilizar
todos los procesos administ¡ativos.
Acudí a Confermcia de 1a Secretaria de Planific¿ción Económica, convocad¿ por e1 Consejo de Desarrollo, el lunes 2 de

nxryo"
Se trasladó a la Facultad de Ciencias Económicas la Documentación Curricula¡ de la Carera de Administr¿ción de Empresas,
para su aprol,ación.
Actlralmente seirabajay apoyaa7a Orient¿dora Vocacional, Licsncla Ingrid Elizond* quisn sustituye a la Licenciada Suyana
Godírez.
Se apoyó ccn transporte a los estudiantes que participaron con las disciplinm de: futbol 11 y futsala en losjuegos deportivos
universitarios 201 1.

Se trasiadó material bibliográfico para la biblioteca de la escud¿ Miguel Sulecio, de Ei Tejar.
Se sigue con el proeeso de Jardinización, pintura, colocación de vidrios, reparación de escritorios, agregados de inslalaciones
eláctric¿s de la Escuela Miguel Sulecio de El Tejar Chimaltenango.
Actualmente se trabaja en la cuantificación totai fisica y financiera de las reparaciones que hay quq efecttrmles a lx escuelas

Miguel Sulecio y Tipo Fedoraoión "Miguel Hidalgo y Co¡tilla, según los converios establscidos.
El 18 de los corrientes sostuve reüoión de trabajo con los Coordinadores de Cxreray laCoardinzdora Ac¿démic4 en 1¿ que

ss trató aspectos coirlo: la recepción de expedientes de docenles propuestos para e1 segrndo semestre, la elabo¡ación de
prrrebas específicas 2Bl1,1a propuesta dei calendario de activid¿des del seguldo seÍreshe, observaciones al procesc de
dsaluación final, la reproducción de exámenes de recuperación entra otros.
Se trasladó a 1a División de Administración de Recwsos Humanos, 1a solicitud de prórroga de plazas administrativas de1

Centro, para el segundo semestre.
Ss solioitó a1 deparlamenlo do presupuosto 1a asignación presupuestaria para los renglotes de
arendamientos debido a la poca disponibilidad.
Se frmó actas de traslado de bienes de: División de Administracióu de Recursos Hum¡rnos.
Docente y Facuitad de Arquitectura.
El 1 1 de mayo se b1'hdó información delallada sobre las uecesidades urgenles del CLüdDECH sobre
al equipo de trabaj o que envió ia Divisién de Servicios Generales, por lo que se visitó las sedes que
Se obtuvo el ttaslado pot la Urüdad Ejecutora USAC lBClE, de 2 impresoras y una computadc,ra al
Ss solicifó al ¿mendatario de 1as oficinas adminisü-ativas del CLINDECH, para que reaTizirá una
para poder ingresar y guardar el microbús del Ce*ro. Lo cual fue realizado con el agregado de 1a pintura cle

El 29 de abril se recibió an Chimaltenango a 1os dolegados del Consejo Aoadémico de ia Universidad
ordinaria.
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Se delegó a la Licda Tania. Mejia y Licenciado Josué Flores, para participar en actir¡idades de capacitaciúr en el Campus
Cenral.
Actu¿imente se traslada por coffeo electrénico información de importancia de la L'lniversidad, a los Doce¡rtes del Centro.

A1 tespecto este Consejo Directivo ACUF,RDA Darse por enterado del i¡fomre.

5.2Referenciatesorería89-2011. fechal?demayo20Il,d€ücda.KuinaQuiñonez,solisifaridopropuostasdetlocentes,cursosyhorario
para el II semestre 2011. A 1r¿vés de nota Refersncia tesoreria 89-2011, fecha 17 de mayn 2fr11, de Licda. Karina Quiñonez, solicite 10

sean trasladados los expedientes de docenfes por can era así mismo horarios 1os cuales debenin incluirnombre completo del dooenle y curso

a impart*, díás y horas de docenci¿ directa y tutorias, sin traslape de horarios. Ello pala poder realizar los co¡tratos respectivos del
segundo semestre del 20 I 1 .

.41 respecto, este Consejo Directivo ACIIERIA: Drse por enterado de la not¿.

Ilunto sictr .,\su¡rtos fiu;rncierqrs

7.1 AtÍortz.acion de financiamiento para el almuerzo de la presante sesiófl. La tesorera Lic. Karina Quiñonez, solicit¿ se emita un
acuerdo en donde se autorise el gasto por consumo de los almuerzos en la presede sesién.

.41 respacto, este Consejo Dirgctivo ACUERDA: Ap'obar el gasto por consuflo de alimentos con ufi rronto máximo de Q. 400.00 con
cargo a ia partida 196 (servicios de atención y protocolo) de 1a presente reunió¡ de consejo directivo en la cual estuvieron presentes: El
director Lic. Otto Solís }rdéndez, represeritante de profesionales Dr. Juaa Luis Pérez Brafl, repr€señante de docenles Dr. Oscar Rolando
Mo¡ales Cahuec, secretario y represe¡tarÍe estudiantil P.C. Wiliiam Yax y coordinadora académica Licda- Tania Mejía.

7.2 Lt:lorlzacióndeflnaflciamierfo paralasrefaccionesdecoordinadoresdec¿rrerasdefechaiSy25demayo20ll. laLicda.Tania
Mejía informo de las reunicnes de coordinación académica con 1os coordinadores de carreras, para 1o cual solicita se autorice e1

financiamie#o para proporciola refacciones en las reuniones del 18 y 25 de mayo del año ¿n curso-
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A1 respecto, este Consejo Directivo ACUERDA: Aprobar el gasto por consumo de alimantos cou un monto cle Q
paÍida 196 (servicios de atención y protocolo) de la reunión de coordinación académica de fecha 18 cie mayo 2Ü1 i
p.eserites: El director Lic. (Xto Solís Mánclez, coordi¡adora acadámica Tania Javivi N\ejia Gorzále2.

Turismo, inga. Alma Cifuentes, ccordinado¡ delacarera de pedagogia Lic. Eduardo Tuyuc, Coorditador de la
Rolando Chávez y coordinador de la cartera de ciencias jurídicas y sociales l-ic. Carios Ramiro Mazariegos

deldía25 demayodel 20il seautorizaunmóntonofl¿yordeQ.80.00coflcargo alapartida 196(serviciosde

7.3 A¡¡tarizacii:ln de financiamiento para el hospedaje y transpü1e ida y regreso a{obin, del Dr" Morales

19 de mayo 20i1. E1 Dr. r\{orales Cahuec solicita se emita un acuerdo er donde se autorice el

tÍansporte de Cobán a la ciudad capital de Guatemala, del Dt. Morales Cahuec del día 14 de abril 2011. Y
cirüd cap'*zl de Guatemai¿ del día 19 de mayo del año en curso.

A1 respecto, este Consejo Directivo ACIIERDA: Aprobar el gasto po,r hospeda.ie de Q.190.00 y e1 transporte de Cobán ala ciuózá capitzl

de Gt¡alemala dol día 14 de abril del afio en cu¡so por uil monlo de Q- 45.00, asi rnisrno y ei transpofe de Cobán a la ciudad capilal de

Guatem¿la del día 19 de mayo 201 l, con un monlo de Q.35.00 con cargo a la partida viátioos ot el interior (4.1.54.1.01.133), para asistir

a 1as reuniones de este Co*sejo Directivo realizadas en el campus centr¿l de Ia llSAC. El Dr. Morales C¿huec es profesor titular en el
Centro l]fliversit¿rio del Norte con sede eu Cob.á¡.

Punfo décimo tercero Fin dc la sesión

CONSTANCIAS: Se deja constancia que se encuentra¡ pre$entes desde el inicio de Ia sesión el director Lic. Otto Rená Solís Méndez, el

P.C. Willi¿m Rotrerto Yax Tezó, el Dr- Juan Luis Pérez Bran y el Dr. ússar

. No habiendo mis que hacer cons'tar se da por finalizada la presente las dieciséis horas con cinco

minutos, la presente acta se tr¿nscúLe en hojas autoriz.aÁas por de tres páginas-

DE LC ANTE,RIOR DOY FE

Conl¡o
Universidad de Sár Carlos de

cc. Miemlros del Comejo Directivo/Di¡eccíódSec¡ef¿ria Consejo DirecfivolTesoretíalCooráittación Acadérnica.
--------------=xxx.


